

Желающим получить право на долгосрочное пребывание в республике Кипр будет гораздо легче и быстрее получить его, если они будут являться владельцами частного дома.



Хотите быть на Кипре дольше? Купите дом или бизнес. Предложение, поступившее от министра внутренних дел Неоклиса Силикиотиса, призвано усилить и так уже значительный интерес, который проявляют иностранные предприниматели к инвестициям в кипрскую экономику. Оно касается обеспечения разрешения на пребывание в стране тем, кто занимает директорские посты в компаниях, и предпринимателям или инвесторам, имеющим компании на острове.

Согласно замыслу министра, желающим получить право на пребывание в стране будет гораздо легче и быстрее получить его, если они будут являться владельцами частного дома.

Силикиотис подчеркнул, что подобное иммиграционное разрешение существует и в настоящее время: за последние годы их было выдано более 500. Тем не менее, собственное жилье будет считаться дополнительным преимуществом. Целью является стимуляция покупки жилья на Кипре иностранцами. Министр сообщил, что в последнее время множество российских и иранских предпринимателей проявили большой интерес к инвестициям и к покупке жилья. В первую очередь, спросом пользуются районы Ларнаки и свободной территории Фамагусты.